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Labiausiai pasikartojantys atvirų klausimų atsakymai 

Temos, seminarų sritys, kurių pageidaujama ateityje: 

 Savęs pažinimo, analizavimo, vertinimo temos; 

 Motyvacijos kėlimo seminarų; 

 Ikimokyklinio ir priešmokyklini ugdymo mišriose grupėse renginių; 

 Dalykininkams skirtų seminarų; 

 Praktiniai SUP mokinių ugdymo metodai. Gerosios patirtys 

 2-3 metų vaikų ugdymas; 

 Norėtųsi, jog seminarai būtų organizuojami mokinių atostogų metu 

 Brandos darbo rengimas; 

 Vaikų finansinio raštingumo, tarpusavio supratimo mokymus; 

 Norėtumėme seminarų apie aktyvius mokymo metodus, įtraukųjį ugdymą, naujoves ir šiuolaikinį 

modernųjį mokymą; 

 Kritinio mąstymo ugdymas, lyderystė 

 Mokinių- tėvų motyvų skatinimas 

 Šiuolaikinė vaikų psichologija 

Pastabos ir pasiūlymai renginio organizatoriams, lektoriui: 

 Toliau organizuoti tokius prasmingus seminarus; 

 Seminaras galėtų būti ilgesnis su mažesne auditorija; 

 Daugiau renginių, kurie būtų aktualūs ikimokyklinio ugdymo pedagogams; 

 Psichologinių; 

 Norėtųsi, jog seminarai būtų organizuojami mokinių atostogų metu; 

 Kuo daugiau praktinės veiklos; 

 Dar daugiau tokių įdomių seminarų; 

 

 

 

 

 

 

 


